



**СЕГОДНЯ** спектаклем «Соловьиная ночь» Читинский областной драматический театр заканчивает гастроль в нашем городе. Вместе с тем, это завершение и летнего гастрольного сезона, который принес новосибирцам радость встреч с прославленным Малым театром, с музыкально-

мается, что в лучших своих работах театр не разочаровал зрителей. Разнообразие репертуара, преобладание пьес советских драматургов, известная смелость в постановке таких сложных произведений, как брехтовская «Карьера Артуро Уи» и лермонтовский «Маснарад» — все это, несомненно, импонирует любителям театра. Гастроли запомнятся также рядом интересных антрактовых работ, принадлежащих как опытным мастерам, так и талантливой молодежи.

## ЧИТИНЦЫ ЗАВЕРШАЮТ ГАСТРОЛИ

Не может не вызвать одобрения стремление коллектива театра выйти за пределы гастрольной сценической площадки. Выступления во дворцах культуры им. Чкалова, им. Горького, в Доме ученых СО АН СССР значительно расширили аудиторию гостей.

драматическим театром из Днепропетровска и нашими нынешними гостями из Забайкалья.

Первое знакомство с творческим коллективом всегда волнует. Новосибирцы с понятным интересом ждали выступления мастеров сцены из Читы. Ду-

После завершения гастролей в нашем городе творческому коллективу предстоит выступление в Ленинграде. Пожелаем читинским мастерам сцены успеха в городе на Неве.

**Е. ВАЛЕРЬЯНОВ.**

\*\*\*

**НА СНИМКАХ:** сцены из спектаклей «Солдатская вдова», «Ханума».

Фото Н. Соничевой.

